

宝鸡市凤翔区文旅局： 学懂弄通全会精神 强力推动工作落实

阳光讯（记者 芮扬 实习生 袁新洋 通讯员 汪永卫 文/图）7月22日上午，宝鸡市凤翔区文旅局召开党组（扩大）会议，传达学习贯彻党的二十届三中全会精神，安排全系统落实工作。

会上，凤翔区文旅局党组书记、局长令亚玲领学了中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报，要求局系统坚持以上率下、统筹安排、精心组织，拓展学习内容，加大宣传力度，推动全会精神入脑入心。会议强调，要紧扣全年目标任务完成，结合局属各单

位、各股室工作实际，深入谋划贯彻落实措施；要全力以赴抓好防汛安全，局属各单位主要领导要牢固树立人民至上、生命至上理念，以“时时放心不下”的责任感抓实抓细防汛救灾各项工作落实，切实保障人民群众生命财产安全；要把贯彻落实与深化“三个年”活动、党纪学习教育结合起来，不断提升干部作风能力；要与省级公共文化服务高质量发展示范区创建、全域旅游招商引资大会筹备、第四次全国文物普查等重点工作结合起来，进一步细化工作举措，



推动工作落实，确保全会精神在文旅系统见行见效。

凤翔区文旅局党组成员参加会议，局属各单位主要领导、局机关全体干部职工列席会议。

宁陕县筒车湾镇：党建引领聚合力 筑牢防汛“安全堤”

阳光讯（记者 李孝华 通讯员 胡隆坤）连日来，安康市宁陕县迎来强降雨，地质灾害风险逐步上升，防汛形势严峻。宁陕县筒车湾镇以党建引领，建立“党委指挥、支部行动、群众参与”的三级联动工作机制，全力筑牢防汛救灾安全“堤坝”。

党委指挥，党建引领消除隐患保安全。为有效应对强降雨天气可能引发的安全隐患，筒车湾镇党委、政府多次组织召开镇、村防汛工作专题会议，传达上级防汛工作会议精神，迅速组建党员突击队应对突发情况，明确镇、村责任分工，部署防、抢、撤等工作任务，联村领导、包村干部连夜下村，严格按照防汛预案狠抓责任落实；雨后及时组织镇村干部对辖区内各路段开展“拉

网式”排查，及时清扫路面、桥面、清理涵洞、边沟淤塞，疏通桥梁排泄孔，组织人力调配机械，冲洗路面淤泥，并对灾害较轻路段及时维修，对水毁严重路段第一时间设置警示标志标牌。

支部行动，党员干部争当防汛先锋。筒车湾镇各党支部积极开展应急抢险工作，党员干部坚持奔走在一线，排查在现场，对河道河床、水沟水渠、危房危路、地质灾害点等重点区域开展安全隐患排查，对排查出的安全隐患做到警示标识到位、应急预案到位、防治责任到位、防治措施到位；同时密切关注交通主管部门防汛抢险工作要求和气象预警提示，加强与气象、应急等部门沟通协作配合，实时共享公路汛情和交通通行信息，提高应急处置

效率，巩固应急救灾成果。

群众参与，干部群众共筑防汛“安全堤”。暴雨导致镇内各村基础设施不同程度受损，多处房屋进水、农田被淹，镇村干部迅速行动，直奔一线排查房屋、农田、沟渠、河道等安全隐患；发现问题后，立即与群众一道清理河道、沟渠中的漂浮物和树枝，疏通沟渠，确保排水通畅，清理下水道口杂物，打开窨井盖加速排水，全力做好防汛防涝工作。

下一步，筒车湾镇将强化党建引领，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，继续引领广大党员干部发扬“靠得住、冲得上、打得赢”的拼搏精神，以“汛”为令、冲锋在前，全力以赴打好汛期“保卫战”，切实保障人民群众的生命财产安全。

七月瓜果香 丰收采摘忙 汉阴县城关镇发展特色林果产业助力乡村振兴



■记者 李孝华 通讯员 张辉 文/图

7月的安康市汉阴县城关镇田园里瓜果飘香，吸引了众多游客前来观光打卡，体验采摘乐趣，丰收的喜悦让种植户笑在脸上，乐在心里。

走进城关镇赵家河村千亩蜂糖李产业园，一棵棵枝繁叶茂的蜂糖李树错落有致，树上硕果累累。果农穿梭在果园里采摘、分拣、装箱，一派丰收景象。

“今年的蜂糖李产量在30000斤左右，我们的李子品相美、口感好、价格公道，不仅在安康市内的水果市场上走俏，还收到来自西安、武汉的收购订单，预计今年的收入能超过40万元。”驻村第一书记祝威介绍，在富硒的土壤、充足的光照、适宜的温度等自然条件下，赵家河村生产的李子果大汁多、肉质细腻，受到消费者的青睐。

沿赵家河村向东2公里，来到麒麟村丰泰花椒产业园，漫山遍野的花椒树硕果累累，一颗颗饱满的花椒挂满枝头，微风拂过，椒香四溢，成为当地农民的“增收树”。据赵家河村负责人杨春雷介绍，该村种植了700余亩花椒树，目前花椒已陆续成熟，每天有20余名工人在园区采摘，大部分销售到四

川、重庆、湖南等地，预计能卖80多万元。近年来，该村大力发展花椒、苜蓿、向日葵等特色产业，实现了“村庄增绿、农户增收”，提振了村民对产业发展的信心。

与此同时，城关镇李家台社区与前进村结对共建种植的50亩大棚西瓜也进入丰产期。“种植大棚西瓜不仅壮大了村集体经济，还带动了20多户搬迁群众的就业。”李家台社区产业发展负责人刘才宽介绍，今年的大棚西瓜和辣椒预计能增收8万元，带动入园务工群众增收3000元，大棚产业园已经成为了群众就业增收的“致富园”。

近年来，城关镇按照“一镇多元、一村一品”推动特色林果产业，各具特色的产业园不仅优化了辖区群众的人居环境，还为其提供了就业岗位。

白河县公安局城关派出所 大力开展“夏季行动”宣传活动

■记者 奚钦 通讯员 陈科倩

自夏季治安打击整治行动开展以来，安康市白河县公安局城关派出所牢固树立“宣传力也是战斗力”的理念，开展治安防范宣传，深入社区、村委会等群众聚集地，面对面开展“夏季行动”宣传教育，切实提高广大人民群众的法治意识和安全防范意识。

7月19日，白河县公安局城关派出所以城关镇安槐村党员群众大会为契机，开展《中华人民共和国反电信网络诈骗法》、拒赌毒、网络安全、打击网络谣言及“九率一度”平安建设等系列宣传教育活动。

在城关镇安槐村党员群众大会上，受邀而来的城关派出所民警点对点、面对面地向群众宣讲如何预防电信诈骗。民警通过发放宣传材料、现场讲解等方式，用身边发生的典型案例，向群众普及了《中华人民共和国反电信网络诈骗法》、禁毒、拒赌、识谣、辨谣、防骗能力等网络安全知识及个人信息保护和网络安全防护等相关法律知识，详细地介绍了“12340”民意调查电话，引导广大群众树立正确的网络安全观，养成良好的网络安全习惯，号召他们耐心接听电话，客观公正地回答相关问题，积极参与平安建设工作中来。

宝鸡市第二人民医院 完成2024年教资体检任务



阳光讯（记者 张伟 实习生 袁新洋 文/图）近期，一年一度的教资体检在宝鸡市第二人民医院体检中心顺利开展。在各科室的紧密配合和大力支援下，该院仅用了5天的时间就顺利为1660名教资考生完成了健康体检工作。

宝鸡市第二人民医院体检中心作为连续多年承担着宝鸡市教资体检工作的医疗机构，具有丰富的应检经验。面对来自市区、周边县区及西安等省内外的考生，为了能优质、高效、顺利地开展工作，科主任及时向院领导汇报工作。在院领导的有效协调下，检验科、心内二科、妇产科、眼科、放射科、医教科、精卫科、普外科、急诊科、耳鼻喉科、患服中心等10余个科室的密切配合，教资体检顺利开展。

体检期间，作为体检主力军的体检科工作人员注定要比其他人员承受更多压力。每天科室人员从早上7:30开始工作直到中午近1点才结束，匆忙吃过午餐后就投入下午的忙碌之中。等整理完体检表格，通知完异常复查人员后，常常是晚上7点以后，他们这才拖着疲惫的身体下班回家。

在各科室的共同努力下，教资体检工作顺利完成，并以优质、高效、周到的服务获得了上级主管部门和受检者的一致肯定。